

Belarus Football

загрузка



№001

часопіс Беларускай Федэрацыі Футбола

Содержание

Пара строчек от редактора
«Я очень люблю играть в футбол»
«Новички высшего общества»
Футбольное обозрение Беларусь - 1
«Беларусь - 2. Меряемся силой»
Футбольное обозрение Беларусь - 2
Кубок Белоруссии 1/128

Пара строчек от редактора

Дорогие друзья стартовал 16 сезон в «Золотой Бутсе», который принесет нам всем немало перемен, некоторые перемены уже произошли, остальные же находятся в состоянии доработки. Тем временем Беларусь решила попробовать себя в журналистическом деле, пока не знаем, что из этого получится, но очень надеемся, что менеджерам будет интересно нас читать. Задумок много, возможно не все получится реализовать, но все-таки постараемся воплотить в жизнь большую часть наших идей.

Состав журналистов подобрался немаленький, даже, наверное, больш ой, но этот список предварительный, а и вообще все мы люди, не факт, что каждый из наших творцов сможет, каждую неделю выдавать материал, поэтому то его сможет подстраховать другой, как говорится много немало. Со штабом журналистов ознакомлю вас в ближайших выпусках, а пока перейдем непосредственно, к тому, что вы сможете прочитать в дебютном номере.

В создание дебютного номера приняли участие Geordie, Chupik, parha, pion 216, nntt и ТОРВАЛЬД. Geordie занимается футбольным обзором высшего дивизиона Белоруссии. Освещать этот дивизион одно удовольствие, все-таки в нем собраны сильнейшие команды, которые не дадут скучать ни в одном из матчей. Pion 216 решил познакомить читателей с новичками «Новички высшего общества». Chupik решил тоже поработать над обзорами туров и для этого выбрал себе второй по значимости дивизион страны, но что и говорить второй он лишь по цифре, а вот по баталиям которые разворачиваются в нем, он может посягнуть на пальму первенства вышки. Беларусь страна большая и дивизионов тут полная коробка, на первой недели прошли уже первые кубковые встречи, снимки, нас познакомит parha. Nntt отвечает за дизайнерское оформление журнала, но и про написание статей не забывает. Первый труд «Я очень люблю играть в футбол». Статья получилась очень занимательной, так что советую ее прочитать, и задуматься, кое о чем. Главным редактором журнала будет ТОРВАЛЬД, поэтому весь материал проходит через его бдительные глаза.

«Я очень люблю играть в футбол»

Предисловие:

Когда шли выборы названия журнала, у нас возник спор о «фигуре» политика, которого я разместил на первой странице. И у меня появилась идея.

В этом тексте, собранном из высказываний комментаторов, есть пять перлов Александра Григорьевича Лукашенко. Кто первый разместит на форуме

<http://forum.butsa.ru/index.php?showtopic=259935&st=195&start=195> все эти пять высказываний получит пять бонусов.

Итак, начинаем:

Первый тайм.

Мысли вратаря во время игры.

Я очень люблю играть в футбол,
но чаще всего играю один.

Наша команда была собрана по принципу - «на тебе, Боже, что нам не гоже». Собрали бесплатных параолимпийцев в одну команду – и хотят что-то из нее выжать.

Когда мы только принимались друг к другу, и армянские футболисты поняли, что из Москвы спокойно можно увезти свое очко, я подумал:

Ну, нет денег на ресторан, поговорил бы с девушкой в студенческом общежитии. И всего-то надо было купить кефир и булочку. Ан нет, поперся, на поле, в ворота. Почему? Да потому, что более пустых ворот я в жизни не видел!

Вот удар! Хорошо, что я на него обратил внимание еще в гостинице. Вместо того чтобы бить по воротам, шли бы бутылки сдавать! Да забыли защитники - Мяч до вратаря должен доходить сдутым и в крови. Запустил мяч, как из рогатки, на Быстрова, он очень быстрый футболист, но лидер команды неожиданно потянул одеяло на себя и занялся своими прямыми обязанностями. Вы, бесспорно, знаете всех футболистов в лицо, да и не только, поэтому без труда догадаетесь, кто потянул. Пас на идохара. Идохар идет направо... Ну, что ж ты?.. Какого идохора?! Траекторию мяча продолжила голова. Нападающий перебрасывает мяч через защитника и овладевает им. Таких моментов я не то что не помню, а даже не припоминаю! Длинный удар Кержакова был на удивление крив. Го-о-ол!!!!!!

Посыпались объятия товарищей на любой вкус. Нашей команде сегодня все по плечу, если не сказать большего.

Извините, я перебыю сам себя: Перед игрой зашел в спортзал, там аэробика. Мне показали там, потому что я ни разу аэробики не видел. Я сразу сказал: "Этих бы красавиц да на поле"! Но сегодня видимо и без них.

У нас будто выросли крылья, а у соперников что-то опустилось... Да еще Сычев третий матч беременный голом ходит, никак не родит! Как вы думаете уже вечер или одного гола достаточно?

Мяч в правом углу центрального круга... Первый тайм уже перевалил за свою половину встречи, а плотность зрителей на матче равна плотности жителей Антарктиды. Солнце позолотило мою лысую голову. Ведь тренер понимает, что происходит вокруг команды, и видит, что я это понимаю. Да продажа игроков - не лучший способ торговли людьми...

Но вот Зырянов получает мяч в центре поля. Вся его фигура как будто говорит: "Кому бы дать?" В отчаянье дает Дзагоеву. Мяч для Дзагоева был неудобный: ни в грудь, ни в колено, а где-то посередине. Поэтому мяч попал ему в подбородок. Он не допускает грубых ошибок и вообще играет из рук вон хорошо. Ну, нельзя. Нельзя, обыгрывать партнера стоя на месте! Это надо делать в движении! Он ударил ногой, как клюшкой, как продолжением руки. Да... Нескольких

часопіс Беларускай Федэрацыі Футбола

сантиметров не хватило до счастья... Надо помнить, что потеря равновесия приводит к потере ориентации.

На меня нахлынули всякие основания для размышления, так сказать, обвалилась философская мысль! Я просто обязан сейчас быть в центре:

Сейчас многие игроки в полной мере осознали, что нет пределов человеческой мерзости. Нет, ну есть же нормальные болельщики, а есть те, кто купил билет за сто рублей, а кричит, будто на сто долларов.

У нас началось недержание мяча, почему-то пропал профессионализм, спрятался куда-то и появится видимо только у кассы за зарплатой... Мне уже начало казаться, что мы сегодня натрем больше мозолей на языке, чем на ногах. Да, три очка не пахнут, но все же..... .. . Славу богу, нас отпустили в раздевалку.

Это не мой уровень, надо это признать. Даже отец в сердцах однажды сказал: не позорь фамилию, бери фамилию мамы! Ради сохранения спокойствия в команде я готов пожертвовать собственным разумом и не выходить на второй тайм..... .. .

Итак пять перлов А.Г.Лукашенко? В конкурсе не может принимать участие главный редактор и собственно я.

Вот они, естественно их не надо публиковать:

«Я очень люблю играть в футбол, в хоккей, но чаще всего играю один».

«Если у вас нет денег на ресторан, поговорите с девушкой в студенческом общежитии. Купите кефир и булочку».

«Я зашел — аэробика. Мне показали там, потому что я ни разу аэробики не видел. Я сразу сказал: «Этих бы красавиц — на лыжи»!

«На меня, так сказать, обвалилась философская мысль! Я просто обязан сейчас быть в центре».

«Ради сохранения спокойствия в стране я готов пожертвовать собственным разумом»!

«Новички высшего общества»

Попасть в высший дивизион страны это мечта любого тренера, но вот, увы, не все способны ее осуществить. В этом сезоне первый дивизион пополнили три команды. В первом же матче встретились оба дебютанта «Озерцы» и «Атака» (Минск).

Жребий часто бывает, не справедлив, вот и на этот раз дебютантам выпало играть матч между собой. Долгое время шла упорная, но безрезультатная борьба. Во втором тайме исход матча мог решить пенальти в ворота хозяев поля. Но бельгиец Кевин СТИЛ, промахнулся.

Огорчённые минчане стали играть жёстко. Это привело к травме Дмитрия ВОРОПАЕВА. В конце матча высокорослый блондин из Дюссельдорфа Штефан КИССЛИНГ забил решающий гол.

Но если первым двум новичкам выпало сыграть между собой, то вот третий новенький и во все попал на одного из лидеров прошлого чемпионата. Такой дебютный матч и врагу не пожелаешь, но если хочешь доказать свою состоятельность, то надо начинать с первого матча.

Третий дебютант «Орша» играл против серебряного призёра прошлого чемпионата «Жлобина». Стадион «Коммунальник» был переполнен. Зрители ждали только победы, и активность хозяев дала свои результат уже на 30 минуте матча, Ренат АГАЕВ мастерски замкнул прострельную передачу. Далее многочисленные атаки хозяев успеха не имели. А в конце игры отличилась «Орша». Павел ЛЮТЬКО открыл счёт голам в высшем дивизионе. Но надежды «Орши» на ничью не оправдались. В конце игры расторопный Михаил ТОРОП принёс победу «Жлобину». Тем не менее, следует отметить достойную игру дебютанта.

Для каждого из дебютантов сыгранный матч принес пищу для размышлений, чуть более сложный соперник достался «Орши», но, несмотря на это клуб показал очень высокий уровень футбола, и думается, он еще немало пошумит на полях высшего дивизиона. Чуть более легкий старт выдался у двух других новичков, хотя кто знает, может лучше провести свой самый сложный матч на первых порах, чем оттягивать это до последнего.

Пожелаем новичкам успеха!

Игорь БУТОНЧИК (рiон 216)

Футбольное обозрение Беларусь-1

В 1 туре 16 сезона мы увидели очень результативный центральный матч:

ПИНСК-900



«Пинск-900» – «Звезда Минск»

Сегодня зрители этого потрясающего матча могли наблюдать на поле самую результативную игру 1 тура! Еще бы, ведь было забито как-никак целых 9 мячей!

Эти 2 клуба ведут уже очень давнюю и ожесточенную борьбу. Зрители рассчитывали, конечно же, на интересную встречу этих команд, но к тому же знал, что она будет на столько интересна и результативна!

Обе команды выходили на поле в хорошем распоряжении духа, с целью победить. Тренеры заметно нервничали, еще бы такой важный матч в самом начале сезона!

Свисток прозвучал, игра началась, игроки сразу же рванулись в бой. И уже на 1-ых минутах встречи ситуацию накалил 22 номер гостей М. Кастро, нарушив правила – штрафной у ворот «Звезды». Благо и удар не точен, и вратарь на месте. Ответ гостей не заставил себя ждать, левый защитник З. Анимаррик прорвавшись по правому флангу, отдает мяч вблизи штрафной, на Г. Адамия, и тот одним касанием своему партнеру по команде Б. Есенину дает просто голевую передачу, которую удачно завершает последний. 8 минута матча 0:1 гости вырываются вперед!

После пропущенного гола хозяева сразу активизировались, и начали атаковать, но это не принесло результатов команде. Ведь уже минутой позже, гости, поймав соперника на ошибке в атаке, организовали свою контратаку! 3 игрока обороны против 3 игроков нападения! Игроки звезды просто ворвались в штрафную площадь и защитники дали им пробить 3 раза подряд! Вратарь еле успевал отбиваться, 2 казалось бы «мертвых» мяча он умудрился буквально снять с линии ворот, но 3 удар в исполнении форварда хозяев В. Хаменко отразить он не смог. И это 0:2 игроки «Звезды» нашли свою игру!

Казалось бы, хозяевам пора уже проснуться! Как всего тремя минутами позже гости на кураже организовали и 3-ий гол! И снова Вася, В. Хаменко забивает свой второй мяч в сегодняшнем матче!

После 3-х пропущенных голов хозяева начали набирать обороты, а гости погасали в центре поля.

Однако к концу первого тайма игроки «Пинск-900» так и не смогли сократить разрыв. Свисток прозвучал – перерыв.

Игроки отдохнули, тренеры дали указания подопечным на игру и матч снова стартовал!

После начала второго тайма, хозяева моментально устремляются к штрафной соперника. М. Наварич отдает изумительный пас на товарища по команде Е. Башмакова, и тот красивым ударом в дальний угол ворот зажигает цифру «1» на табло! 1:3 Е. Башмаков, 47 минута встречи, хороший гол, но радости мало – команда по-прежнему серьезно отстает.

Однако спустя всего 3 минуты гости опять показывают хозяевам матча – кто здесь «главный»! 50 минута Василий Хоменко отправляет мяч точным ударом в самый угол ворот! Счет на табло становится 1:4. Казалось бы, уже все очевидно, и сократить такой разрыв просто невозможно, но что игроки «Пинск-900» в оставшиеся 40 минут встречи сотворят, поверить в итоге не мог никто!

53 минута! После пропущенного гола прошло всего 3 минуты! Е. Башмаков забивает свой 2-ой мяч в этой встрече!

А спустя 4 минуты Е. Башмаков оказывается 1-ым на мяче после не точного удара Наварича, который удачно отразил голкипер гостей Ж. Грачес! 3:4 фантастика! Башмаков забивает свой 4-ый мяч в матче! Но это еще цветочки! Ведь спустя всего 6 минут, возле штрафной гостей судья назначает штрафной удар! Позиция – не лучшая. Очень острый угол с воротами. У мяча Е. Башмаков. Разбег, удар, гол!

В это трудно поверить! Сумасшедший удар в дальний верхний угол – у вратаря не было ни шанса его отразить! Счет 4:4 в такой результат болельщикам «Пинск-900» верилось с трудом.

Самое интересное фанатов еще ждало впереди! На 68 минуте забивной форвард хозяев оказался 1х1 с вратарем гостей. Итог – 5:4! Болельщики просто пищали от удовольствия! И не зря, ведь к концу встречи хозяева смогли удержать благоприятный для них счет.



Игроки «Пинск-900» не скрывали радости

В заключении хочу пожелать всем удачи в текущем сезоне! Всяческих вам побед!

2 тур

В эти выходные прошли два интересных матча 2 тура, смотрим:



«МТЗ-РИПО» - «БАТЭ»



часопіс Беларускай Федэрацыі Футбола

В ночь с субботы на воскресенье минскому «МТЗ-РИПО» предстояло принять «БАТЭ».

После 1-ого тура команды занимали 7 и 9 строку в турнирной таблице.

Футболисты «БАТЭ» развели мяч на центре поля и матч начался. Игроки «МТЗ-РИПО» сели в позиционную оборону и на первых минутах пропустили контратаку, которая не дала результата соперникам. Игра превратилась в перетягивание каната, атаковали то одни, то другие. И на 37 минуте счет был открыт. И. Тестебасис отправил мяч в сетку с угла штрафной площади, и счет стал 1:0. Тайм закончился при минимальном преимуществе в счете «МТЗ-РИПО», и преимуществе во владении мячом «БАТЭ».

Второй тайм начался с атак хозяев, которые так и не привели к результату. Единственный по-настоящему опасный момент, который перерос в гол, создали хозяева под занавес матча. 86 минута И. Тестебасис забивает свой 2-ой мяч.



После этого команды спокойно отыграли последние минуты матча, и судья дал свисток.

«МТЗ-РИПО» в результате этой победы поднимается на 2 строку турнирной таблицы, «БАТЭ» же опускается на 15 позицию.



Гомель-СДЮШОР» - «Локомотив Минск»

Еще одна интересная встреча с аналогичным счетом прошла в г. Гомель на стадионе «Сдюзор» где местный клуб принимал минский «Локомотив».

На протяжении всего первого тайма команды играли довольно бодро, но создавать опасные моменты у них не получалось. Ведь основные баталии развернулись в центре поля.

Гости на протяжении первого тайма владели мячом больше и лучше. Попытались создавать атаки: на 25 минуте не точно пробил форвард гостей П. Бопп, и больше опасных моментов в первом тайме не было.

Во втором тайме инициатива перешла к игрокам «Гомель-СДЮШОР». Они буквально оккупировали центр, взяв ситуацию там под свой контроль. И, конечно же, пытались создавать опасные моменты в штрафной гостей.



На 57 минуте один из таких моментов перерос в первый гол сегодняшней встречи. А. Шперлинг получив мяч на левом фланге, навесил в штрафную площадь, где ударом головой Г. Какора отправил мяч прямиком в сетку ворот! Счет открыт. Г. Какора выводит свою команду вперед.

После этого на 65 минуте форвард хозяев Хьюк выходил 1 на 1 с вратарем, но не смог переиграть его. На 80 минуте мимо пробил уже форвард гостей – мяч прошел выше.

В итоге до самого конца встречи команды решили играть в оборонительный футбол, но на 1 минуте добавленного времени Хьюк получил второй шанс забить гол, и он его успешно реализовал, установив окончательный счет матча – 2:0. Хозяева получают заслуженные 3 очка, гости же едут домой ни с чем.

С уважением, Geordie

«Беларусь-2. Меряемся силой»

В новом сезоне – с новым журналом!

Пока все выбирают название нашего журнала, мы с Вами займёмся нашим привычным делом – журналистикой.

Самым правильным для начала необходимо будет представить всех тех, с кем мы проведём сезон. Кто-то будет бороться за то, что бы попасть в вышку, а кто-то за то, что бы остаться во втором дивизионе. Свой небольшой рейтинг мы составили на основе данных по силе 11 лучших игроков:

1. **«Торпедо Жодино»**. Менеджер - БЕЛАРУС-BLR. Сила 11 лучших - 153,74. Команда заняла пятое место в прошлом сезоне. По силе занимает Первую строчку нашего рейтинга.

2. **«Горки»**. Менеджер - FC Рау. Сила 11 лучших - 153,34. Команда заняла третью строчку в прошлом сезоне и в стыковых матчах с Химиком Светлогорск не смогла пробиться в первый дивизион. По силе занимает Второе место нашего рейтинга.

3. **«Барановичи»**. Менеджер - Кам. Сила 11 лучших - 153,31. Команда поделила седьмое-девятое место в чемпионате прошлого сезона. Отдаём ей Третье место нашего рейтинга.

4. **«Коммунальник»**. Менеджер - мастви. Сила 11 лучших - 152,21. Команда из первого дивизиона, занявшая в прошлом сезоне 13-е место и уступившая в стыковых играх. По силе занимает 4-ю строчку.

5. **«Дарида»**. Менеджер - Gall2005. Сила 11 лучших - 151,78. . Команда поделила седьмое-девятое место в чемпионате прошлого сезона. 5-я строчка нашего рейтинга.

6. **«Вертикаль»**. Менеджер - Юрий Дмитриев (юрген). Сила 11 лучших - 151,18. Также команда из первого дивизиона. Заняла последнюю строчку в первом дивизионе и прямиком попала в наш дивизион. 6-я строчка нашего рейтинга.

7. **«Неман-Мосты»**. Менеджер - ТОРВАЛЬД. Сила 11 лучших - 148,31. Новичок нашего дивизиона только прибыл он не с первого дивизиона, а с третьего. Команда заняла второе место в дивизионе Беларусь 3-Б и по стыковым через стыковые игры сумела пробиться во второй дивизион. 7-я строчка нашего рейтинга.

8. **«Свислочь»**. Менеджер - miler333. Сила 11 лучших - 148,08. Команда заняла десятое место в прошлом сезоне. 8-я строчка нашего рейтинга.

9. **«Савит»**. Менеджер - yar_spb. Сила 11 лучших - 147,12. Ещё одна команда из третьего дивизиона попавшая к нам через стыки. Заняла в прошлом сезоне второе место в дивизионе Беларусь 3-А. 9-я строчка нашего рейтинга.

10. **«Динамо Брест»**. Менеджер - John Harder. Сила 11 лучших - 146,86. Один из неудачников прошлого сезона, занял предпоследнее место в первом дивизионе и прямиком к нам. 10-я строчка нашего рейтинга.

11. **ФК «Минск»**. Менеджер - гадкий. Сила 11 лучших - 146,79. Команда заняла одиннадцатое место в прошлом сезоне, а сейчас занимает 11-ю строчку нашего рейтинга, интересно к чему бы это?

12. **«Коммунальник Вороново»**. Менеджер - eGORKA. Сила 11 лучших - 146,65. Лидер прошлого сезона дивизиона Беларусь 3-А. 12-я строчка нашего рейтинга.

13. **«Трактор Минск»**. Менеджер - кайзер. Сила 11 лучших - 146,10. Один из лидеров дивизиона Беларусь 3-Б, занявший в прошлом сезоне там первое место. 13-я строчка нашего рейтинга.

14. **«Пинема»**. Менеджер - pion216. Сила 11 лучших - 143,81. Команда поделила седьмое-девятое место в чемпионате прошлого сезона. 14-я строчка нашего рейтинга.

15. **«Белоозерск»**. Менеджер - 4eGuevara. Сила 11 лучших - 141,82. Команда заняла шестую строчку в прошлом чемпионате. 15-я строчка нашего рейтинга.

16. **«Нафтан»**. Менеджер - barsic. Сила 11 лучших - 134,09. Команда заняла двенадцатое место в прошлом чемпионате. 16-я строчка нашего рейтинга.

Что касается прогнозов, то это дело не благодарное, и я не буду этим заниматься. Посмотрим, что тур грядущий нам принесёт.

С уважением, Chupik. Специально для «Belarus Football»

часопіс Беларускай Федэрацыі Футбола

Футбольное обозрение

Беларусь-2

Сегодня состоялись первые игры в нашем дивизионе.

«Коммунальник Вороново» 2:2 «Трактор Минск»

Хозяева имели преимущество своего поля и небольшой перевес в силе, однако «Минчане» лучше настроились на игру и уже на 27-й минуте открыли счёт. И с таким счётом команды ушли на перерыв, однако тренер Егор Качанов нашел, что сказать в перерыве своим игрокам, и уже на первой минуте 2-го тайма они сумели сравнять счёт. Дальше игра проходила очень в спокойном темпе, однако на 82-й минуте Стас Карасёв красивым ударом завершил свой проход к воротам, с которым не смог справиться голкипер гостей. И хозяева повели в счёте. Этот гол как будто разбудил игру, и гости, сразу пошли в атаку, одна из которых к радости минчан закончилась голом: Костюкович дал отличный пас Рындюку, который переправил мяч в ворота. На этом эпопея с голами закончилась.

«Горки» 3:0 «Белоозерск»

Превосходство хозяев по силе было неоспоримым и гости из Белоозёрска ничего не смогли противопоставить хозяевам поля. Как итог - уверенная победа «Горок».

«Неман-Мосты» 1:0 «Нафтан»

В этом матче хозяева хоть и имели солидный перевес по силе над гостями, но превратить его в количественный перевес получилось отчасти. И в данном случае наверно сыграл опыт известного легионера Габриэля Батистуты, который реализовал выпавший ему шанс на двадцать шестой минуте. В остальных моментах игроки «Нафтана» действовали предпочтительней и если бы не великолепная игра Петра Жуковского защищавшего ворота хозяев в этом матче, то счёт на табло мог бы быть иным.

«Свислочь» 2:1 «Савит»

Игра фактически равных соперников. Однако ход матча решил быстрый гол хозяев. На третьей минуте Климец отдал пас набравшему ход Мирошкину и тот дальним ударом положил мяч в девятку. Такой ход событий явно подкосил игру гостей. А через 15 минут другой форвард Свислочи Головцев удвоил счёт на табло. Гости собрались с силами и смогли ответить голом Микулина на 28-й минуте. Однако после этого они ничего не смогли сделать. Игроки «Свислочи» грамотно засушили игру, и спокойно оставили 3 очка дома.

«Барановичи» 3:1 «Вертикаль»

Ещё одна встреча равных соперников. В таких матчах самое главное правильно выбранная тактика. И как видно тренер хозяев выбрал её правильно. Хет-трик в игре оформил Аслам Джамиль. Гости смогли провести гол престижа только на 78-й минуте. Ассистентом у Сазанкова стал вышедший минутой ранее на замену Бухтияров. Как говорится - тренер угадал с заменой.

«Коммунальник» 4:0 «Торпедо Жодино»

Один из разгромов тура, в котором: гости уехали не соло на хлебавши, а хозяева сумели создать и реализовать кучу голевых моментов.

ФК «Минск» 3:2 «Пинема»

Матч с наибольшим количеством голов в туре.

На пятнадцатой минуте первыми счёт в матче открыли хозяева. Через 9 минут Сергей Шалимо увеличил разрыв в счёте до 2:0. Однако на тридцать пятой минуте гости сумели сократить разрыв, а после перерыва и вовсе сравнять счёт. Казалось, что команды поделят между собой 2 очка, однако уже на последних минутах всё тот же Сергей Шалимо обыграв защитника смог нанести точный удар по воротам Михаила Комарова и оставить 3 очка в Минске.

«Динамо Брест» 4:0 «Дарида»

Ещё один разгром и ещё один хет-трик. Здесь «Брестчане» разгромили команду из Минской области, а три гола записал себе на счёт Парк Хванг Мин. Вот что значит правильно выбрать тактику на игру против равного противника.

Кубок Белоруссии 1/128

Всех приветствую вас на полях «Золотой бутсы». Сегодня хотел бы рассказать вам о результатах первой стадии кубка страны и обсудить некоторые из них:

«Факел Новогрудок» 3:1 «ПМЦ». Андрей Тихоновецкий в одиночку разобрался с гостями, у которых нашелся свой герой, правда, он в отличие от Андрея, только подсластил горькую пилюлю поражения.

«Атака-Аура» 7:0 «ПМК-7». «Атака» свое название оправдала полностью, встретив гостей довольно неожиданным способом. «ПМК-7» ехал на стадион «Трактор» с мыслью о борьбе, но борьбы не получилось.

«Торпедо-СКА» 4:0 «Сантанас». Мне кажется, гости даже не пытались играть, отбивали номер, ну а под такую музыку плясал Джон Дречсел оформивший покер.

«Фандок» 0:3 «Гомель». АС всегда непредсказуем, но сегодня он даже не заменил травмированного Алексей Сафронов, что впрочем, не помешала Лешке оформить дубль.

«Динамо-Белкард» 0:3 «Цементник». «Динамо» заранее отдало инициативу.

«ДЮСШ» 3:4 «Спартак Шклов». В упорной борьбе «Спартак» проходит дальше.

«Ведрич» 5:2 «ЗлиН Гомель». Легкая победа хозяев, хотя всё начиналось с 0:1.

«Кардан-Ф лайерс» 4:1 «Керамик». Хозяева в этот вечер были на голову сильнее соперника.

«Орша-Белавтосервис» 3:4 «Торпедо-Кадино». Основное время закончилось со счётом 0:0, а в серии пенальти хозяев, которые так упорно противостояли своему сильному сопернику, подвел их собственный вратарь.

ФК «Буревестник» 1:2 «Славия Мозырь». Все как обычно, сильный побеждает слабого.

«Водоканал-транзит» 4:0 «Верас». Поленился тренер «Вераса» выставить сильнейший состав и проиграл.

«Сморгонь» 0:2 «КФК Слоним». Ещё одна серия пенальти, в которой автосостав не смог пробить вратаря гостей.

«Автопровод» 4:1 «Микашевичи». Гости ничего не могли сделать, слишком уж был силен состав хозяев.

ФК «Старые Дороги» 4:2 «Неман». Ну, зачем защитник Алесь Березовский срезал мяч, могли же до ничьей дотянуть, а там, в серии пенальти... После матча тренер избил защитника.

«Рогачев» 2:3 «Химик Гродно». «Рогачев» просто слил матч гостям, которые вышли без указаний тренера.

«Полоцк» 1:0 «Надежда». Главным героем этого матча можно считать вратаря хозяев отразившего все семь ударов в створ его ворот. Упорство было вознаграждено голом на последней минуте.

«Снов» 0:2 «Локомотив Барановичи». Только Бог знает, как это произошло.

«Нива Житковичи» 2:0 «Строитель». Здесь уже к концу первого тайма было все ясно. "Два гола и спокойно доиграть" указания тренера хозяев были выполнены.

ФК «Берёза» 6:4 «Пружаны». Как же долго сопротивлялись гости, но «Берёзка» свое взяла и прошла в следующую стадию.

Кубок Белоруссии 1/128

«Гранит» 2:1 «Динамо-Юни». Победа в дополнительное время в двойне приятнее, особенно когда соперник сильнее тебя.

«Энергия-ТЭЦ-5» 2:3 «Коммунальник Щучин». Оба клуба решили сыграть запасом и вторым составом, как итог разница в 1 мяч.

«Берест» 2:3 «Дукат Лида». Более сильная команда, даже не смотря на автосостав и на игру в гостях, всё-таки победила.

«Локомотив-96» 0:4 «Брестбытхим». Павло Брычк сделал всю работу в этом матче и спокойно провёл свой клуб дальше.

«Слуцк» 0:2 «Кобрин». Сделав всё дело в первом тайме, и заменив трёх игроков в перерыве, гости спокойно довели начатое до успешного результата.

«РУОР» 1:2 «Металлург». 10 раз били гости по воротам хозяев, и все 10 были в створ, и два из них угодили в сетку.

«Сож» 2:1 «Ливадия». Безусловным героем матча стал Жин Тао, забивший в конце дополнительного времени на 123 минуте.

«Асперо-Астра» 4:1 «Атлант». Тренер гостей не захотел выставлять состав и получил разгром.

«Осиповичи» 4:1 «Забудова». Ну что могли поделаться гости, имея у себя силу почти в три раза меньше, чем у соперника?! Только забить гол престижа.

«Белшина» 2:0 «Обувщик». Обычная ситуация: два равных по силе клуба и один из них играет автосостав, как результат поражение авто.

«Динамо-Энерго» 3:1 «Днепр-ДЮСШ-1». Тренер «Динамо» явно чем-то мотивировал своих игроков, наверное, обещал каждому дать по шоколадке за победу.

«Днепр-Трансмаш» 2:1 «Орбита». Ну не давайте вы Лёночке выходить на оперативный простор. Получите два гола. Не послушались!!!

«Кристалл» 3:0 «Шахтер Солигорск». Соперник был настолько слабее, что тренер хозяев позволил себе автосос и не прогадал.

За всю стадию было всего семь автосоставов и это приемлемый результат, но нужно понижать этот показатель и доводить его до безупречного.

Всем спасибо, parha